
回答数 133人

箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第１回：平成20年7月実施）
児童集計結果

回答数：133人

問１　あなたは今、どのような方法で通学していますか？

計

構成比

ア　徒歩 47 35.1%

イ　スクールバス 83 62.0%

ウ　ケーブルカーとスクールバス 1 0.7%

エ　その他 3 2.2%

計 134 100.0%

ア 徒歩

イ スクールバス

ウ ケーブルカーとスクール

バスバス
エ その他

　統合により広がった学区の児童のほか、従前は徒歩通学であった強羅・二ノ平地区の児
童もスクールバス通学となったことから、「ア　徒歩」は35.1%、「イ　スクールバス」は62.0%で
あった。
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【スクールバスを利用して通学している児童のみなさんへお聞きします。】
問２　スクールバスで通学する前は、何で通学していましたか？

計

構成比

ア　路線バス 24 28.2%

イ　徒歩 56 65.9%

ウ　その他 5 5.9%

計 85 100 0%計 85 100.0%

ア 路線バス

イ 徒歩イ 徒歩

ウ その他

　統合前は、旧温泉小学校の児童の内の大平台地区・小涌谷地区の児童及び旧箱根小学
校の児童の内の芦之湯地区の児童のみが路線バスで通学していたことから、「ア　路線バ
ス」が28.2%、「イ　徒歩」が65.9%であった。
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問３　スクールバスで通学することになってどうですか？

計

構成比

ア　良くなった 63 75.9%

イ　悪くなった 20 24.1%

計 83 100.0%

ア 良くなった

イ 悪くなった

　約３：１の比率で「ア　良くなった」と答えた児童が多かった。
　いままでの通学方法別にみると、路線バスで通学していた児童で「ア　良くなった」と答え
た児童が83.3%、徒歩通学していた児童で「ア　良くなった」と答えた児童が70.9%という状況
であった。
　また、「イ　悪くなった」との答えでは、路線バスで通学していた児童で16.7%、徒歩で通学し
ていた児童が29%という状況であった。ていた児童が29%という状況であった。
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＜参考＞
問2・問3　関連集計

構成比 構成比 構成比

【問3】ア　良くなった 20 83.3% 39 70.9% 4 100.0%

【問3】イ　悪くなった 4 16.7% 16 29.1% 0 0.0%

計 24 100 0% 55 100 0% 4 100 0%

【問2】
ア　路線バス

【問2】
イ　徒歩

【問2】
ウ　その他

計 24 100.0% 55 100.0% 4 100.0%

【問2】ア 路線バス 【問2】イ 徒歩

【問2】ウ その他

【問3】ア 良くなった

【問3】イ 悪くなった
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問４　問３で「ア　良くなった。」と答えた方にお聞きします。
　　良くなった理由を教えてください。（○は２つまで）

計

構成比

ア　歩かなくてもいいから。 14 14.6%

イ　安全だから。 37 38.5%

ウ　みんなと一緒に通えるから。 41 42.7%

エ その他 4 4 2%エ　その他 4 4.2%

計 96 100.0%

ア 歩かなくてもいいから。

イ 安全だから。イ 安全だから。

ウ みんなと一緒に通えるか

ら。
エ その他

　一番の理由は「ウ　みんなと一緒に通えるから」で、42.7%の児童が選んでいる。次いで「イ
安全だから」が38.5%、「ア　歩かなくてもいいから」が14.6%となっている。
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問５　問３で「イ　悪くなった。」と答えた方にお聞きします。
　　悪くなった理由を教えてください。（○は２つまで）

計

構成比

ア　朝起きるのが早くなったから。 5 15.6%

イ　バスに酔うから。 8 25.0%

ウ　歩いた方が楽しいから。 8 25.0%

エ その他 11 34 4%エ　その他 11 34.4%

計 32 100.0%

ア 朝起きるのが早くなった

から。
イ バスに酔うから。イ に酔うから。

ウ 歩いた方が楽しいから。

エ その他

　「ア　朝起きるのが早くなったから」が５名：15.6%、「イ　バスに酔うから」と「ウ　歩いたほう
が楽しいから」がそれぞれ８名：25.0%、「エ　その他」が１１名：34.4%であった。

「 『筋 が落 『 時　「エ　その他」には、『筋肉が落ちて太ってしまったから』、『遊べなくなった・友だちと遊ぶ時
間が短くなったから』や『みんながうるさいから・バスの中でふざける人が多いから』などが
書かれていた。
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箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第１回：平成20年7月実施）　児童集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比

１年生 7 10.0% 7 11.9% 14 10.5%
２年生 8 11.4% 15 25.4% 23 17.3%
３年生 12 17.1% 4 6.8% 16 12.0%
４年生 20 28.6% 12 20.3% 32 24.1%
５年生 9 12.9% 8 13.6% 17 12.8%
６年生 11 15.7% 10 16.9% 21 15.8%
不明 3 4.3% 3 5.1% 4 100.0% 10 7.5%

計 70 100.0% 59 100.0% 4 100.0% 133 100.0%

問１　あなたは今、どのような方法で通学していますか？

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　徒歩 3 42.9% 2 28.6% 5 35.7% 3 37.5% 8 53.3% 11 47.8% 5 41.7% 2 50.0% 7 43.8% 5 25.0% 5 41.7% 10 31.3%
イ　スクールバス 4 57.1% 5 71.4% 9 64.3% 5 62.5% 7 46.7% 12 52.2% 7 58.3% 2 50.0% 9 56.3% 14 70.0% 7 58.3% 21 65.6%
ウ　ケーブルカーとスクールバス 1 5.0% 1 3.1%
エ　その他

計 7 100.0% 7 100.0% 14 100.0% 8 100.0% 15 100.0% 23 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 16 100.1% 20 100.0% 12 100.0% 32 100.0%

男 女 計 男 女 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　徒歩 5 50.0% 3 37.5% 8 44.4% 2 18.2% 1 10.0% 3 14.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 25.0% 3 30.0% 24 33.8% 22 37.3% 1 25.0% 47 35.1%
イ　スクールバス 4 40.0% 5 62.5% 9 50.0% 9 81.8% 8 80.0% 17 81.0% 2 66.7% 1 33.3% 3 75.0% 6 60.0% 45 63.4% 35 59.3% 3 75.0% 83 61.9%
ウ　ケーブルカーとスクールバス 1 1.4% 1 0.7%
エ　その他 1 10.0% 1 5.6% 1 10.0% 1 4.8% 1 33.3% 1 10.0% 1 1.4% 2 3.4% 3 2.2%

計 10 100.0% 8 100.0% 18 100.0% 11 100.0% 10 100.0% 21 100.1% 3 100.0% 3 99.9% 4 100.0% 10 100.0% 71 100.0% 59 100.0% 4 100.0% 134 99.9%
※　「ｲ」＋「その他」と回答したもの有り。

【スクールバスを利用して通学している児童のみなさんへお聞きします。】
問２　スクールバスで通学する前は、何で通学していましたか？

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 1 33.3% 1 20.0% 2 25.0% 1 20.0% 2 28.6% 3 25.0% 1 14.3% 1 50.0% 2 22.2% 6 40.0% 6 27.3%
イ　徒歩 1 33.3% 2 40.0% 3 37.5% 4 80.0% 5 71.4% 9 75.0% 6 85.7% 1 50.0% 7 77.8% 8 53.3% 7 100.0% 15 68.2%
ウ　その他 1 33.3% 2 40.0% 3 37.5% 1 6.7% 1 4.5%

計 3 99.9% 5 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 15 100.0% 7 100.0% 22 100.0%

男 女 計 男 女 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　路線バス 2 50.0% 2 40.0% 4 44.4% 3 37.5% 2 20.0% 5 27.8% 1 50.0% 1 33.3% 2 28.6% 15 34.1% 8 21.1% 1 33.3% 24 28.2%
イ　徒歩 1 25.0% 3 60.0% 4 44.4% 5 62.5% 8 80.0% 13 72.2% 1 50.0% 2 100.0% 2 66.7% 5 71.4% 26 59.1% 28 73.7% 2 66.7% 56 65.9%
ウ　その他 1 25.0% 1 11.1% 3 6.8% 2 5.3% 5 5.9%

計 4 100.0% 5 100.0% 9 99.9% 8 100.0% 10 100.0% 18 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 7 100.0% 44 100.0% 38 100.1% 3 100.0% 85 100.0%

計

１年生 ２年生

１年生 ２年生 ３年生

３年生 ４年生

５年生 ６年生 不明

４年生

６年生 不明 計５年生
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問３　スクールバスで通学することになってどうですか？

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　良くなった 2 100.0% 4 80.0% 6 85.7% 4 80.0% 3 42.9% 7 58.3% 7 100.0% 1 50.0% 8 88.9% 10 66.7% 4 57.1% 14 63.6%
イ　悪くなった 1 20.0% 1 14.3% 1 20.0% 4 57.1% 5 41.7% 1 50.0% 1 11.1% 5 33.3% 3 42.9% 8 36.4%

計 2 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 5 100.0% 7 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 9 100.0% 15 100.0% 7 100.0% 22 100.0%

男 女 計 男 女 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　良くなった 4 100.0% 4 80.0% 8 88.9% 9 100.0% 5 55.6% 14 77.8% 2 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 38 86.4% 22 61.1% 3 100.0% 63 75.9%
イ　悪くなった 1 20.0% 1 11.1% 4 44.4% 4 22.2% 6 13.6% 14 38.9% 20 24.1%

計 4 100.0% 5 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 18 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 3 100.0% 6 100.0% 44 100.0% 36 100.0% 3 100.0% 83 100.0%

＜参考＞
問2・問3　関連集計

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

【問3】ア　良くなった 12 80.0% 7 87.5% 1 100.0% 20 83.3% 23 88.5% 14 51.9% 2 100.0% 39 70.9% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0%
【問3】イ　悪くなった 3 20.0% 1 12.5% 4 16.7% 3 11.5% 13 48.1% 16 29.1%

計 15 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 24 100.0% 26 100.0% 27 100.0% 2 100.0% 55 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0%

問４　問３で「ア　良くなった。」と答えた方にお聞きします。
　　良くなった理由を教えてください。（○は２つまで）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　歩かなくてもいいから。 1 25.0% 1 11.1% 2 40.0% 2 20.0% 2 22.2% 2 18.2% 3 16.7% 2 40.0% 5 21.7%
イ　安全だから。 2 40.0% 1 25.0% 3 33.3% 2 40.0% 1 20.0% 3 30.0% 4 44.4% 1 50.0% 5 45.5% 9 50.0% 1 20.0% 10 43.5%
ウ　みんなと一緒に通えるから。 2 40.0% 2 50.0% 4 44.4% 3 60.0% 2 40.0% 5 50.0% 2 22.2% 1 50.0% 3 27.3% 6 33.3% 2 40.0% 8 34.8%
エ　その他 1 20.0% 1 11.1% 1 11.1% 1 9.1%

計 5 100.0% 4 100.0% 9 99.9% 5 100.0% 5 100.0% 10 100.0% 9 99.9% 2 100.0% 11 100.1% 18 100.0% 5 100.0% 23 100.0%

男 女 計 男 女 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　歩かなくてもいいから。 1 14.3% 1 8.3% 2 16.7% 2 9.1% 1 16.7% 1 11.1% 7 12.5% 6 17.6% 1 16.7% 14 14.6%
イ　安全だから。 1 20.0% 2 28.6% 3 25.0% 4 33.3% 5 50.0% 9 40.9% 1 50.0% 3 50.0% 4 44.4% 23 41.1% 11 32.4% 3 50.0% 37 38.5%
ウ　みんなと一緒に通えるから。 4 80.0% 3 42.9% 7 58.3% 5 41.7% 5 50.0% 10 45.5% 1 50.0% 1 100.0% 2 33.3% 4 44.4% 23 41.1% 16 47.1% 2 33.3% 41 42.7%
エ　その他 1 14.3% 1 8.3% 1 8.3% 1 4.5% 3 5.4% 1 2.9% 4 4.2%

計 5 100.0% 7 100.1% 12 99.9% 12 100.0% 10 100.0% 22 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 6 100.0% 9 99.9% 56 100.1% 34 100.0% 6 100.0% 96 100.0%

２年生 ３年生 ４年生

６年生 不明 計５年生

１年生

３年生 ４年生

５年生 ６年生

【問2】ア　路線バス 【問2】イ　徒歩 【問2】ウ　その他

１年生 ２年生

不明 計
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問５　問３で「イ　悪くなった。」と答えた方にお聞きします。
　　悪くなった理由を教えてください。（○は２つまで）

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　朝起きるのが早くなったから。 1 33.3% 1 20.0% 2 25.0% 1 14.3% 1 25.0% 2 18.2%
イ　バスに酔うから。 1 33.3% 2 40.0% 3 37.5% 1 14.3% 2 50.0% 3 27.3%
ウ　歩いた方が楽しいから。 1 100.0% 1 50.0% 2 66.7% 1 33.3% 1 20.0% 2 25.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 25.0% 1 9.1%
エ　その他 1 50.0% 1 33.3% 1 20.0% 1 12.5% 1 50.0% 1 50.0% 5 71.4% 5 45.5%

計 1 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 3 99.9% 5 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 7 100.0% 4 100.0% 11 100.1%

男 女 計 男 女 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

ア　朝起きるのが早くなったから。 1 14.3% 1 14.3% 2 18.2% 3 14.3% 5 15.6%
イ　バスに酔うから。 2 28.6% 2 28.6% 2 18.2% 6 28.6% 8 25.0%
ウ　歩いた方が楽しいから。 2 28.6% 2 28.6% 2 18.2% 6 28.6% 8 25.0%
エ　その他 1 100.0% 1 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 5 45.5% 6 28.6% 11 34.4%

計 1 100.0% 1 100.0% 7 100.1% 7 100.1% 11 100.1% 21 100.1% 32 100.0%

５年生 ６年生

１年生 ２年生 ３年生

不明 計

４年生
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